



Osnovna šola  
**ANTONA MARTINA SLOMŠKA**  
VRHNIKA

Pod Hruševco 33  
1360 Vrhnika

tel: 01/755 80 50, faks: 01/755 80 61, e-mail: os.ams-vrhnika@guest.arnes.si, www.osams.si



Številka: 900-2/2015-11

## ZAPISNIK

2. sestanka Sveta staršev, ki je bil v torek, 15. novembra 2016, s pričetkom ob 18. uri v učilnici terasa.

**Prisotni člani Sveta staršev:** Andreja Ogulin Iskra, Natalija Kogovšek, Tanja Trček, Gregor Furlan, Urban Žnidaršič, Katja Krvina, Marjeta Dolenc, Darija Pivk, Petra Garin, Sabina Beber Boštjančič, Jan Žitnik, Darinka Vrhovec, Marija Dolores Novak, Teja Žučko, Darja Gorjup, Franci Gabrovšek

**Svojo odsotnost je opravičil:** Mirjan Bernetič

**Odsotna:** Maja Satja Šest

**Ostali prisotni:** ravnateljica Darja Guzelj, pomočnica ravnateljice Maja Zobec, predsednica Sveta zavoda Mateja Glušič, predsednica sindikata Urška Zamejc, poslovna sekretarka Tanja Žitko

Predsednik Sveta staršev g. Žnidaršič je pozdravil navzoče, ugotovil sklepčnost in predlagal sledeči

### DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in imenovanje zapisnikarja
2. Pregled realizacije sklepov 1. sestanka Sveta staršev OŠ A. M. Slomška
3. Poročilo o sestanku Aktiva Sveta staršev notranjskih OŠ, ki je bil 11. 10. 2016 v Postojni - naslednji sestanek je planiran 31. 1. 2017 ob 17. uri na OŠ A. M. Slomška Vrhnika
4. Poročilo o vmesnem sestanku z ravnateljico OŠ A. M. Slomška go. Darjo Guzelj, dne 25. 10. 2016 - realizirani sklepi in predlogi
5. Priprava dopisa za Občino Vrhnika glede problematike smeti v okolici šole, o prometni problematiki ipd.
6. Novost v novem šolskem letu 2017/2018
7. Ozvočenje v večnamenski dvorani OŠ A. M. Slomška - priprava dopisa za Zavod Ivana Cankarja
8. Predlogi, pobude in vprašanja staršev
9. Razno

K 1)

**SKLEP 1/1: Svet staršev je sklepčen. Potrdi se dnevni red. Za zapisnikarja se imenuje poslovna sekretarka Tanja Žitko.**

K 2)

Pripomb na zapisnik ni. Zapisnik je bil že potrjen.

K 3)

Poročilo o sestanku Aktiva Sveta staršev notranjskih OŠ je podal g. Žnidaršič:

- Poslovník aktiva je na spletni strani.
- Na sestanku so razpravljali ali naj bodo zapisniki aktiva javni in se objavljajo na spletni strani. O tem se bodo dogovorili na enem prihodnjih sestankov.
- Razpravljali so o avtorskih pravicah oz. kopiranju v šolah.
- Ugotavljajo, da se osnovno šolstvo preveč komercializira.
- Razpravljali so o varnosti osebnih podatkov (e-zbornica, e-redovalnica), sklepa v zvezi s tem še niso sprejeli.
- V aktivu ugotavljajo, da so učbeniki slabe kvalitete. Zveza aktivov svetov staršev Slovenije je v zvezi s slabo kvaliteto poslala dopis Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ). Sredstev na MIZŠ za učbenike za na klopi ni. To problematiko se bo še obravnavalo na Zveza aktivov. Notranjski aktiv v republiški zvezi zastopa predstavnica iz Idrije.

Predsednik je še povedal, da ga moti, ker zapisnika sestanka še vedno ni.

Prisotni nimajo pripomb na podano niti predlogov za obravnavo na naslednjem sestanku Zveze, ki bo konec januarja na naši šoli.

K 4)

Predsednik je podal informacije s sestanka z ravnateljico:

- Označbe pred šolo (avtobusna postaja-vhod) so narisane.
- Prebral je dopis šole Občini Vrhnika glede avtobusnih prevozov in košev v okolici šole, ter odgovor Občine.
- Predsednik je prebral še dopis oz. odgovor Občine Vrhnika na prošnjo Sveta staršev, da strošek brisačk financira Občina. Občina omenjenih sredstev ne bo financirala.
- Prisotne je seznanil z vsebino dopisov Občine Vrhnika LPP-ju in njihovega odgovora. Iz dopisa je razvidno, da naj bi se predstavniki šole in prevoznika srečali na skupnem sestanku. Predsednik poudari, da naša ravnateljica na ta sestanek ni bila vabljen (povabljen je bil le predstavnik OŠ IC), kar nikakor ni prav. Pričakuje, da bo v prihodnje vabljen tudi ona.  
Ravnateljica doda, da se v prvih dneh pouka lahko ugotovijo še določene pomanjkljivosti in te bi lahko posredovala prevozniku, če bi imela možnost udeležiti se tega sestanka. V začetku šolskega leta tako z LPP-jem nismo nič usklajevali prevozov. LPP šoli v začetku leta pošlje pogodbo z voznim redom.

K 5)

Predsednik je prebral dopis Občine Vrhnika v zvezi s koši v okolici naše šole. Občina navaja, da sta dva koša že postavljena. Ravnateljica je povedala, da sta to zgolj koša za pasje iztrebke, kar je bilo tudi sporočeno Občini. Predsednik predlaga, da pripravi dopis Občini v katerem apelira, da v okolici šole postavijo nove koše. Osnutek dopisa bo poslal vsem staršev v dopolnitev oz. potrditev.

Predsednik je izpostavil, da je šola dobila priznanje Turističnega društva Blagajana za najlepše urejen javni objekt v letu 2016.

Ravnateljica je še dodala, da so za lepo oskrbovan objekt zaslužni zaposleni in učenci. Prav je, da otroke skupaj s starši vzgajamo za boljše, lepši odnos do okolja.

Ugotovilo se je, da se je promet (po odprtju Robove ceste) v okolici šole umiril. Predlog, da se za območje pred šolo (parkirišče,...) postavi znak za območje umirjenega prometa je bil že posredovan na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Na tem območju se otroci igrajo, tudi med aktivnim odmorom.

V razpravi je bilo podanih še nekaj predlogov za bolj varne razmere v okolici šole:

- omejitev hitrosti na 30 km/h od Vrtnarije do šole, tudi pri Elektru bi že lahko bil znak za omejitev na 30 km/h,
- svetlobna signalizacija naj se prilagodi novemu (zimskemu) času.

Ravnateljica je obvestila, da prihodnje leto avtobusa ob 11.50 uri ne bo več. V šol. letu 2017/18 bo imel 1. razred štiri šolske ure le še trikrat na teden. Za nekaj teh učencev – vozačev bo šola uredila varstvo.

Starša je zanimalo ali je možna sprememba odhoda avtobusa iz Smrečja, da ne bi prihajali tako zgodaj.

Ravnateljica meni, da sedaj, čez leto, verjetno ne. Preveč je povezav tudi naprej (npr. na OŠ Ivana Cankarja). Občina Vrhnika zelo dobro poskrbi za vozače. Imajo več različnih ur odhodov na relaciji. Nekateri šole imajo le en prevoz iz vsake smeri.

Razpravljalo se je o avtobusu, ki vozi iz Žiri, preko Smrečje v Ljubljano. Ta ne ustavi pred šolo. Uvedla ga je Občina Žiri (in ga tudi financira), zaradi lažjega dostopa v Ljubljano.

K 6)

Predsednik je prisotne seznanil, da se bo v šolskem letu 2017/18 pouk (1. ura) pričel ob 8.20 uri. Tako bo zjutraj možno izpeljati še preduro (7.30 - 8.15). Zakonodaja omogoča, da se šola samostojno odloči o uri pričetka pouka.

Ravnateljica je še dodala, da urnikov brez pridobljene jutranje predure drugače, ne bo več uspelo izpeljati. Vsi bodo o spremembi pravočasno obveščeni. Podaljšano bivanje se bo posledično verjetno lahko podaljšalo do 17. ure. Jutranje varstvo pa se bo verjetno pričelo nekoliko kasneje in ne že ob 6. uri (normativ je 10 učencev).

Ravnateljica je še povedala, da se ugotavlja, da učenci hodijo v šolo mnogo prezgodaj. Zaradi tega ne moremo več zagotavljati varnosti, enako kot do sedaj. Predstavnike staršev učencev od 5. do 9. razreda je prosila, da ostalim staršem »svojih« razredov predajo prošnjo, naj se pogovorijo z otroki, da ne bi več prihajali v šolo tako zgodaj. Nekateri šole so celo do določene ure zaprte. Tega ne želimo storiti. Veseli smo, da se učenci v šoli dobro počutijo in da radi pridejo. Predlagala je, da bi se bližnji učenci dogovorili in šli skupaj peš v šolo ter tako imeli že po poti dovolj priložnosti za druženje, klepetanje. Nekateri učenci so zelo dolgo v šoli. Sploh nekateri mlajši pridejo tudi že ob 6.30 in so v šoli vse do 16.30 ure. Tu verjamemo se ne da veliko spreminjati. Starejši učenci pa so že samostojnejši in bi verjetno tudi že lahko prihajali sami peš.

Zaradi zgodnejših prihodov je v šoli zjutraj več hrupa – predvsem zaradi učencev od 4. do 7. razreda. Mnogi se podijo po šoli. To je nevarno za otroke, saj se lahko ponesrečijo. Tudi jutranje dejavnosti se zato težje izvajajo, ker po hodnikih ni potrebnega miru. Učenci 8. in 9. razredov so zjutraj manj moteči. Čakajo namreč v jedilnici in v glavnem klepetajo. Vendar pa ti bolj motijo ob koncu pouka, saj se zadržujejo v okolici šole in ne čakajo v varstvu vozačev.

Predsednik je pozval, naj se o tej temi pogovarja tudi na roditeljskih sestankih.

Prisotna učiteljica je povedala, da se je v svojem razredu o tem že pogovarjala z učenci. Povedali so, da je ravno igra z vrstniki oz. sošolci razlog za njihovo zgodnje prihajanje v šolo.

Ravnateljica je pozvala starše, da se z otroki pogovarjajo, da v šoli obstajajo pravila obnašanja, ki jih je treba upoštevati.

Prisotni so ravnateljico prosili, da jim v zvezi s to problematiko pošlje dopis. Na podlagi le-tega bodo predstavniki nagovorili tudi preostale starše.

K 7)

Ozvočenje v dvorani je slabo. Starši so bili pozvani - če je kdo med njimi strokovnjak ali tega pozna, na področju ozvočenja (akustike), da preveri, kaj bi se v dvorani lahko storilo za boljšo akustiko.

V razpravi prisotni ugotavljajo, da bi morala biti v prvi vrsti to naloga financerja oz. oskrbovalca dvorane, torej ZIC-a.

Ravnateljica je še povedala, da je tudi v normalnem delovnem okolju, torej pri uri športa problematična akustika. Telovadnica je med poukom razdeljena na tri dele, torej istočasno potekajo tri ure športa hkrati. Ker odmeva je moteče. Tudi učenci se ne slišijo dobro med seboj in zaradi tega postanejo bolj nervozni. Dopis je bil že poslan na ZIC. Odgovorili so, da se lahko sestanejo z ravnateljico. Vendar ona ni strokovnjak za ozvočenje in težko odloči kaj je res dobra rešitev za boljšo akustiko v telovadnici.

Predsednik predlaga, da ZIC-u pripravi dopis oz. apel za izboljšavo akustike. V dopisu bo izpostavil oteženo delo športnih pedagogov in ostalih izvajalcev ID.

Prisotni so predlagali, da bi bilo dobro, da pride direktor ZIC-a, 1. decembra na novoletni bazar ali kdaj k uram športa, da bo dobil vpogled v situacijo. Sedaj se v javnih zavodih pripravljajo finančni osnutki za prihodnje leto, zato je verjetno sedaj zadnji čas za predloge, da bi se jih lahko uresničilo že v prihodnjem letu.

K 8)

Predsednik je želel več podatkov o sredstvih Šolskega sklada (stanju, podatkih o izdatkih in prejemkih).

Ravnateljica mu je podala informacijo, da Šolski sklad (ŠS) vodi upravni odbor, katerega člani so tudi predstavniki staršev (nekaj jih je tudi danes prisotnih). Vse vloge za sofinanciranje se naslavljajo na ŠS. Tudi ravnateljica za nakup nadstandardnih dejavnosti oz. izdelkov naslovi vlogo na ŠS. Sredstva ŠS so razdeljena na pomoč socialno ogroženim in nadstandardu. Sredstva se zbirajo iz prispevkov staršev, organizira se zbiralna akcija papirja, šola organizira bazar, itd. Pred časom je Lions klub Vrhnika – Notranjska organiziral dobrodelni koncert izkupiček katerega je razdelil med ŠS naše in Cankarjeve šole.

MIZŠ krije stroške le ene šole v naravi na generacijo, ostale so strošek staršev. Število šol v naravi smo zmanjšali ravno zaradi visokih stroškov. Organiziramo jo le še v 3. in 8. razredu. V ŠVN (8.r.) kljub temu, da je ni v rednem programu, ohranjamo izvajanje prve pomoči. Na nivoju države se ponovno razpravlja, da bi prvo pomoč zopet uvedli v redni program.

Nadstandardni izdelki so tudi brisačke za roke.

Predsednik je povedal, da je interes MIZŠ izvajanje računalništva že pri mlajših učencih. Ali šola razmišlja o nakupu tablic za potrebe učencev od 1. do 4. razreda? Meni, da je računalniška učilnica preveč zasedena oz. preobremenjena.

Ravnateljica se z uvedbo tablic ne strinja. Učence je nujno potrebno najprej opismeniti (osnove grafomotorike, osnove logičnega mišljenja). Rač. tablice pri pouku naj bi obogatile pouk zgolj s krajšimi vložki. Ravnateljica je preverila zasedenost računalniške učilnice. Učitelji uporabo le-te vpisujejo v razpredelnico izobešeno v zbornici. Kopijo lista z vpisi uporabe za pretekli mesec (oktober) in rezervacijami za tekoči mesec je pokazala tudi prisotnim. Razvidno je, da je v oktobru ostalo kar nekaj neizkoriščenih terminov. V mesecu novembru pa ima rač. učilnica tudi še veliko prostih terminov. Morda je težava v tem, da morajo učitelji včasih za pomoč v rač. učilnici prositi računalničarja, ker je veliko število učencev (ta pa ni vedno prost). Učilnica ni za 30 učencev - na enem računalniku delata dva učenca. Učencem 3. razredov nudimo interesno dejavnost računalništvo. Učenci od 4. do 6. razreda imajo neobvezni izbirni predmet (IP) računalništvo, učenci od 7. do 9. razreda pa obvezni IP računalništvo. Učitelji učencem, ki potrebujejo dodatno pomoč omogočajo individualne ure – pomoč pri pripravi gradiv oz. pri uporabi računalnika.

Starša 8.r. je zanimalo glede (pre)težkih torb, še posebej ob četrtrkih. Ali res ni možnosti, da bi se določena literatura (npr. berila) puščala v šoli?

Ravnateljica je povedala, da bi pri SLJ lahko upoštevali kdaj je književnost in kdaj slovnica. Tako bi učenci nosili le pripadajoči del gradiv.

Pri učencih 4. razredov vidijo starši problem pri paketu Radovednih 5. Tu so se začeli pojavljati delovni zvezki tudi pri predmetih, kjer jih pred leti še ni bilo. To pa seveda predstavlja dodatno težo.

Prisotni so razpravljali še o nesprejemljivih oblikah učbenikov, beril. Starše je zanimalo ali nimajo učitelji vpogleda v izbrano gradivo? Ravnateljica jim je odgovorila, da je največkrat možen vpogled le v vsebino, oblika pa do zadnjega ni znana (včasih še avgusta ne). Tudi MIZŠ potrjuje le vsebino in ne oblike.

Prisotni so spregovorili še o odpadlem seminarju g. Kristovića. Ne obsojajo dogodka. Starši si želijo izvedbo seminarja enkrat v prihodnje.

Januarja 2017 je že predvideno predavanje ZD Vrhnika. Prisotni so bili še seznanjeni o predavanju g. Rajovića v Narodnem domu v Logatcu, ter o seminarju na temo pohval v IC Pika. Starši si želijo, da bi se jim informacije o zanimivih predavanjih pošiljalo po e-pošti ali da se jih objavilo na spletni strani šole.

Starše je še zanimalo ali bi lahko bili prihodnje šolsko leto urniki objavljeni že teden pred pričetkom šole.

Ravnateljica jim je odgovorila, da to ne bo možno. Izmed vseh izborov neobveznih iz obveznih izbirnih predmetov ima skoraj vsak učenec drugačen (osebni) urnik. Predhodna objava splošnega urnika bi jih verjetno zgolj zmedla.

Starši si želijo, da bi bile aktualne novice (o ekskurzijah,...) objavljale na spletni strani šole. Tako bi lahko starši preverili podatke.

Ravnateljica prisotne nagovori, kakšne otroke si želijo/mo. Vsi se strinjajo, da samostojne in odgovorne.

S tem, da morajo učenci višjih razredov na oglasni deski pridobiti podatke o aktivnostih, ter si jih pravilno zapisati oz. zapomniti jih dela odgovorne in samostojne. Za mlajše učence je seveda drugače. Učenci do 5. razreda si zapišejo obvestila v beležke. Razredničarke 6. razredov (ti so nekako prelomni), so še posebej pozorne in preverjajo podatke, tako da učence na razrednih urah še posebej



opozorijo/seznanijo na razrednih urah. Otroci se morajo navaditi zapisati pomembne podatke.

Razpravljali so še o objavah posnetkov na internetu – razna snemanja med učenci, snemanje staršev učencev na prireditvah. Če so na posnetkih drugi učenci, katerih dovoljenja za objavo na spletu (FB,...) nimamo je lahko takšna objava kaznivo dejanje.

Starše je zanimalo zakaj učenci 1. razredov ne dobijo rokavnika. Ravnateljica jim je odgovorila, da ti še ne znajo pisati. Vsa obvestila dobijo na listkih. Rokovnik bi bil le še ena stvar, ki bi otežila torbo.

Ravnateljica starše povpraša ali se tudi letos izvede fotografiranje učencev. To je nadstandard. Straši so se strinjali, da se fotografiranje izvede.

K 9)

Dnevni red je bi izčrpan, prisotni niso imeli več pripomb ali vprašanj, zato se je predsednik zahvalil za udeležbo, povabil starše in ostale prisotne na prireditve v mesecu decembru v šoli in sestanek ob 20. uri zaključil.

Zapisala  
Tanja Žitko



Predsednik Sveta staršev  
Urban Žnidaršič

